

万捷董事长再度东瀛取经 赴日研修生首批年内东渡



万捷董事长与小森公司小泽秀夫（左四）、汤川纯一（左三）、财津弘（左）、贺来兴一（右一）等合影

本刊讯6月17日至24日，万捷董事长赴日本进行了为期一周的考察学习，同行的有李路副总经理和郭焯总经理。万捷董事长一行三人于6月17日北京时间上午9:00抵达位于东京都墨田区的日本小森印刷机械株式会社总部，拜会了社长小森善治先生，并与不久前来雅昌公司参观的董事、海外营业本部部长张国友和、海外营业本部输出一部总括课长小泽秀夫等人再次会晤。6月18日和19日，万捷董事



富士精版公司社长石川忠先生

长一行先后参观了小森公司的售后服务部门、关宿工厂、取手工厂，重点考察了单张纸印刷和平版印刷，听取了公司及其产品的介绍。

小森公司是全球知名的胶印机制造商，曾经历过日本现代经济高速增长时期、黄金发展时期和泡沫经济崩溃及艰难的恢复期，但无论处于哪个时期，小森公司始终没有放弃在管理和技术上的努力，因此其发展具有相当的稳定性。他们坚信，即使经济不景气，市场也不可能完全枯竭，少量的需求仍将流向技术先进、质量过硬的资质优良的企业，从而满足这些企业的稳定发展，前车之鉴是一面可折射现实的镜子。

6月22日，万捷一行到达曾孕育他事业理想的日本富士精版印刷公司，拜会了既是他的老朋友，也是恩师的石川忠社长，董事总经理冈田忠员、董事生产本部部长中村清治、董事制造本部长潼口鹰一等人。万捷曾在富士精版研修一年，在这里汲取了大量日本印刷业管理和技术精髓，并在以后的创业过程中，结合中国印刷行业的实际，在实践中不断探索，建立了一整套行之有效的经营管理体系，成就了雅昌今天的辉煌，这一具有典

范意义的“洋为中用”，是学生的骄傲，也是老师的骄傲。

久别话长，一向对恩师敬重有加的万捷虽已是国内知名企业家，仍不失时机地向老师们请教生产管理、技术管理、经营等方面的问题。

参观富士精版印刷工厂，颇有旧地重游的感慨，对李路和郭焯，则是见识新经验的好机会，作为日本最大制版印刷企业之一的富士精版，有众多可供撷取的东西，万捷深知学习的重要性，因此此行的另一个重要目的就是请富士精版公司为雅昌安排第一批赴日研修生计划。据悉，日方已承诺此事，第一批赴日研修生可望在年内东渡日本求学。

万捷喜欢日本式的管理，他对日式管理



万捷、李路、郭焯在东京市政厅

一向持肯定态度，这不仅是因为其自身的成功曾源于此，而且他认为中日有共通的文化历史和相似的民族个性，日本几十年的现代经济成功经验对走向市场化经济的中国有一定的适用性。

看看什么是真正的大企业，看看什么是真正的现代化、标准化、国际化管理，万捷又一次担当了言传身教的模板。（张仲铭）

宝安区委书记于德海参观雅昌



【本刊讯】5月19日，深圳市宝安区委书记于德海，深圳蛇口劳动局局长等一行三人来雅昌公司参观。万捷董事长和何曼玲总经理在总经理办公室接待了来宾，并向客人介绍雅昌目前的业务状况和产品特色。于德海等参观了雅昌公司本部及制版厂，饶有兴致地翻阅了雅昌新近出品的一些精品书画集、摄影集等，赞不绝口。

陈汉民何健拜会 万捷董事长何曼玲总经理



【本刊讯】5月21日，中国包装技术协会设计委员会主任，中央工艺美术学院教授，著名平面设计师陈汉民，中国包装进出口广东公司副总经理，《包装与设计》杂志理事长何健两人一行专程到雅昌公司拜会万捷董事长和何曼玲总经理。万捷董事长和何曼玲总经理在董事长办公室接待了来宾。陈汉民教授对雅昌公司出品的大量平面设计作品集表示赞赏，并肯定了雅昌公司对中国平面设计发展所起的有益的推动作用。

陈汉民教授高兴地雅昌题词，精益求精，多出精品。

蓝德公司向雅昌赠送锦旗 创意独到 设计精湛

【本刊讯】6月26日，Maxtor 中国总代理，深圳蓝德电子公司营销总监蔡铁清等二人专程到雅昌公司，将一面绣有“创意独到，设计精湛”的锦旗赠给了雅昌电脑设计部。万捷董事长和电脑设计部部长张伟在董事长室接受了锦旗。交谈中，蔡铁清先生一再感谢设计部以及营业部门在Maxtor 包装和广告设计等工作中给予的大力支持。



据悉，自6月初起，雅昌承担了蓝德公司包括包装盒、报纸广告、招贴、户外广告在内的系列设计任务。设计部在短时间内众志成城、日夜苦战，交出了令该公司和被代理方都十分满意的答卷。

万捷董事长出席《何香凝国画作品》特种邮票首发式

【本刊讯】6月27日，万捷董事长应邀出席了在深圳何香凝美术馆举行的《何香凝国画作品》特种邮票首发式。

《何香凝国画作品》特种邮票共三枚，均以何香凝的国画作品为题材，同时发行的还有一枚小型张和首日封，设计者是著名邮票设计师、虎年邮票设计者王虎鸣。



深圳市文化局副局长董小明 参观雅昌公司



【本刊讯】7月9日，深圳市文化局副局长董小明等一行三人来雅昌公司参观，何曼玲总经理接待了来宾并陪同来宾参观了雅昌制版厂。

由深圳市文化局主办的“第一届深圳国际水墨画双年展”将于近期在深圳举行，雅昌赞助印刷了此次画展的招展书。董小明副局长为此向雅昌表示真诚的感谢

雅昌聘请申少君为 书画艺术顾问



【本刊讯】7月9日，万捷董事长在雅昌二楼会议室向知名书画家申少君先生颁发了雅昌高级顾问组顾问聘书，聘请申少君先生为雅昌的书画艺术顾问。

申少君先生是全国收藏家协会当代书画委员会副主任、曼谷(泰国)画院艺术顾问，曾主编过《当代中国画技法、赏析》丛书(获第八届全国图书奖)等16种艺术类图书。他的作品曾参加各种展览三十余个，被30种以上的刊物、画集收入，名字入选《中国美术家名录》等7种辞书。